

Váš dopis zn.

Ze dne

Naše zn. 3991/2022-SŽ-SSZ-OVZ

Vyřizuje Ing. Jana Šedová

Mobil +420 727 966 017

E-mail sedova@spravazeleznic.cz

„Modernizace trati Praha-Bubny (včetně) – Praha-Výstaviště (včetně)“

Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace - Dodatek č. 22

V souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění a s odvolání na znění článku 7 Dílu 1 - Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, Části 2 - Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace, odpovídáme na dotazy dodavatele takto:

Dotaz č. 241:

SO 98-98 Všeobecný objekt, pol.č.8 – zadavatel se odkazuje na kapitoly ZTP. V pod-článku 4.24.2.1 poslední odstavec – Neprůhledné mobilní oplocení typu „City“ – žádáme zadavatele o bližší požadavky:

- 1) Kolik bm bude zadavatel požadovat
 - 2) S jak dlouhým pronájmem oplocení máme uvažovat
 - 3) Jakou představu o grafice má zadavatel
- Tyto údaje jsou nezbytné pro reálné ocenění této položky.

Odpověď na dotaz č. 241:

Ad 1) Grafický potisk bude použit v délce 2000 m.

Ad 2) Po celou dobu stavby.

Ad 3) Jedná se o celoplošný plnobarevný tisk přebalů oplocení dle ilustračního obrázku v příloze. Grafické podklady v tiskové kvalitě dodá objednatel.

Obecně platí, že neprůhledné oplocení typu „City“ je součástí zařízení staveniště, jeho rozsah a doba použití jsou dány výsledným návrhem staveniště zhotovitelem stavby. V rámci položky č. 8 SO 98-98 je oplocení v souladu se ZTP doplněno o zřízení průhledů a grafický potisk ve výše uvedeném rozsahu. Samotná montáž, demontáž a nájem oplocení se jakožto součást zařízení staveniště nevykazuje zvlášť.

Dotaz č. 242:

SO 01-12-01.1- Praha-Bubny nástupiště, SO 01-61-01.0 Praha-Bubny stavební řešení: Zadavatel požaduje pro dlažbu nástupiště a vestibulu šluknovský syenit. Chceme se zeptat, jestli si je zadavatel jistý s dodáním tohoto materiálu dlažby i v tom smyslu, jestli má dodavatel dlažby dostatečné množství pro dodávku dlažby pro zmíněné stavební objekty? Je možné, aby uchazeč ocenil do nabídky jiný materiál dlažby (a jiné rozměry) jako je uvedený v PD?

Odpověď na dotaz č. 242:

Zjištění dostatku materiálu je věcí dodavatele stavby. Prosíme o nacenění tohoto materiálu. V případě, že by bylo materiálu nedostatek, musí být náhradní materiál nejprve schválen

architektem. Každopádně je požadováno před finálním schválením jakéhokoliv materiálu vzorkování. Formát dlažby není možné měnit, jednak je schválený zadavatelem a také jsou do spárořezu v daném formátu přesně zakomponovány veškeré poklopy šachet (kabelovody, ZTI...).

Přílohy:

1) Varianty oplocení orange.PNG

Ing. Petr Hofhanzl
ředitel Stavební správy západ
na základě pověření č. 2446 ze dne 10.5.2018
Správa železnic, státní organizace
(elektronicky podepsáno)

Ověřovací doložka změny datového formátu dokumentu podle § 69a zákona č. 499/2004 Sb.

Doložka číslo: 2491877

Původní datový formát: application/pdf

UUID původní komponenty: 535ee0a5-9e68-438f-8a99-d2701d7f636c

Jméno a příjmení osoby, která změnu formátu dokumentu provedla:

System ERMS (zpracovatel dokumentu Jana ŠEDOVIÁ)

Subjekt, který změnu formátu provedl: Správa železnic, státní organizace

Datum vyhotovení ověřovací doložky: 14.02.2022 13:19:03



2e634703-3119-4749-88e9-1584f7b079e9